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ČESKÁ KOMORADETEKTIVNÍCH SLUŽEB
Pracuje na kvalitě ODBORNé ZPŮSOBILOSTi V OBORU
Česká komoda detektivních služeb (ČKDS) je autorizované živnostenské společenstvo 

Hospodářské komory České republiky. V současné době má 220 členů. 
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ČKDS je členem Evropského sdružení soukromých detektivů IKD (International Kommission der Detektiv Verband) a mezinárodního sdružení bezpečnostních služeb na bázi V4 + Ukrajina – ESBOC (European Security Branch Organizations Club) a její České sekce.
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Od samého svého vzniku prosazuje ČKDS vysokou odbornou způsobilost. Proto se také aktivně přihlásila k zvyšování odborné způsobilosti v souladu s novelou živnostenského zákona č. 274/2008 Sb. a zákonem  o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání - MŠMT ČR, zákon č. 179 /2006 Sb. Má velmi dobrou základnu fundovaných odborníků pro realizaci rekvalifikačních kurzů a uskutečnění příslušných kvalifikačních zkoušek.
Česká komora detektivních služeb, občanské sdružení,  společně s  partnerem Hospodářskou komoru České republiky, uspěla s projektem „Nastavení systému standardů zvyšování a ověřování kvalifikační úrovně v oblasti bezpečnostních služeb“ (registrační číslo CZ.1.04/1.1.02/23.00184) v Operačním programu Lidské zdroje a zaměstnanost. 
Projekt ověřuje nové vzdělávací moduly „detektivní inspektor“, „detektiv specialista (bodyguard, sledovatel a zpravodajec)“ a „manažer bezpečnostních služeb“, které navazují na vzdělávání a ověřování kvalifikací „strážný“ a „detektivní asistent“.

Projekt se nachází ve druhé polovině doby své realizace a setkal se v členské základně s kladnou odezvou, která se projevuje v účasti na jednotlivých modulech, tj. plněním monitorovacích indikátorů.
Vyhodnocujeme naše zkušenosti v projektu a potřeby dalšího vzdělávání. Našim záměrem je rozšířit modul „psovod bezpečnostních služeb“, dále o moduly, které svým obsahem jsou zaměřeny na kriminalistiku komerční bezpečnost - ,„detektivní technik“ a „detektivní vyšetřovatel“. Tyto moduly mají odraz ve stávající Národní soustavě povolání (soukromý detektiv).
Naší snahou je, aby vstup do koncesované živnosti soukromé bezpečnostní služby byl vázán na vykonání kvalifikační zkoušky na vyšší úrovni náročnosti, než je asistent detektiva.
Zároveň se domníváme, že Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR svou iniciativou v rámci přijetí zákona č. 155/2010, kterým se mění některé zákony ke zkvalitnění jejich aplikace a ke snížení administrativní zátěže podnikatelů, vrátilo detektivní služby zpět do roku 2007.

Týká se to nejen detektivní služby, ale celého sektoru soukromé bezpečnosti. Proto také Česká komora detektivní služeb s dalšími sdružením v daném oboru usiluje o přípravu a přijetí speciálního zákona o těchto službách, který by přinesl kvalitu do oboru tj. zvýšení odborné i zdravotní způsobilosti, bezúhonnosti a spolehlivosti, jak provozovatelů, tak zaměstnanců těchto služeb. 
JUDr. František BRABEC

čestný prezident 
Sborník je spolufinancován z prostředků ESF prostřednictvím 
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